ОТЗЫВ – ХАРАКТЕРИСТИКА

на  ТЕНИЦКОГО АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА,
                                              1965 г.р., образование высшее, преподавателя 
                                                   ПОУ «Интинской автошколы ДОСААФ России»
 высшей категории.


       Теницкий  Александр  Николаевич  работает  в  автошколе  в  должности  преподавателя  с  июля  1989 года.  Стаж работы преподавателем 28 лет. За  время  работы  зарекомендовал  себя  как  грамотный,  разносторонне  развитый  и  творческий  специалист.  Занятия  проводит  методически  правильно,  легко  находит  понимание  и  контакт  с  обучаемыми.  Пользуется  у  них  заслуженным  уважением.
       Особо  инициативен  Теницкий  А.Н.  в  части  внедрения  и  развития  в  учебный  процесс  современных  технических  средств  обучения.  Большую  помощь  оказывает  в  освоении  современных  технологий  своим  коллегам.  С  пониманием  относится  к  возникающим  трудностям  в  учебном  процессе  и  оказывает  посильную  помощь  в  их  разрешении.
       Подготовленные  Теницким  А.Н.  учебные  группы  по  подготовке  водителей  показывают  высокие   результаты.  В  группах  компьютерной  подготовки  результаты  выпускных  экзаменов  оцениваются,  как  правило,  «хорошо».
       В  коллективе  Теницкий  А.Н.  пользуется  уважением.  Отзывчив  на  просьбы  и  помощь  к  коллегам  и  товарищам  по  работе.
       
      
